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В саду Шевченка лунає музика. Перехожі спиняються та, затамувавши подих, насолоджуються живим

звучанням. Хтось танцює, хтось підспівує, а дехто просто тихо обіймає рідних людей. Серед натовпу і

військовий Євген зі своєю коханою. Вже невдовзі він знову повернеться на позиції, але поки чоловік

тішиться тим, за що бореться: миром, життям та містом, яке навіть у важкі часи не втрачає здатності

радіти. 

ЄВГЕН ТА СВІТЛАНА

Через це ж все і йдеться, через це ж і служба. Тому хай люди радуються. Я гадаю, так і має бути, бо а куди без того,

щоб повеселитися.

Концерт для перехожих влаштували музики Військового оркестру 5-ї Слобожанської бригади «СКІФ» НГУ.

Цей виступ для виконавців – без перебільшення особливий, адже він приурочений до їхнього професійного

свята. 26 березня вся країна відзначає день вітчизняної Нацгвардії. Саме завдяки захисникам та

захисницям, які боронять свою землю у її лавах, сьогодні у прифронтовому Харкові лунає радісна музика. І

лунає вона не десь у підвалі чи метро, а просто неба.
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Під відкритим небом це за три роки перший наш виступ. До цього ми їздили по громадах, по Харкову, але це все було по

підвалах, в сховищах. А під відкритим небом перший раз за три роки. Сьогодні  Ігор Терехов оце зробив нам такий

подарунок у день Нацгвардії України зʼявилася така ідея вийти у парк Шевченка з концертною програмою саме в наше

свято і подарувати трішечки позитиву, трішечки гарного настрою нашим харківʼянам.

Перші роки повномасштабного вторгнення музики військового оркестру грали лише у сховищах або

записували виступи на відео. Але жоден запис не здатен передати ту енергію та підтримку, що випромінює

жива аудиторія.

Читайте нас у Facebook, Telegram, Instagram та дивіться наші відео в YouТube та TikTok.
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Сьогодні, коли перед тобою живі люди стоять, живі очі, які посміхаються, які підтанцьовують, які кажуть “дякуємо”,

які аплодують. Тим паче, що природа, над тобою небо тихе, дай Бог, щоб так і далі продовжувалося. Емоції передати

неможливо. Це сповнює тебе продовжувати свою творчість. Знаєте, є такий вислів: «кожен воює тим і так, як може».

Ми намагаємося воювати музикою, піснею, підняттям бойового духу хлопцям, до яких приїжджаємо, та підіймати

настрій харківʼянам.

Як належить оркестру Нацгвардії, у своєму репертуарі виконавці мають чимало маршів та композицій на

військову тематику. Однак не лише. Цього разу в саду Шевченка містяни підтанцьовували під

найрізноманітнішу музику:  від всесвітньо відомих хітів до композицій сучасних українських артистів. 
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Ми розуміємо, що виходячи на публіку, виходячи до простих людей, коли тут діти, треба грати якісь композиції, які

будуть цікаві людям.
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